



Přízemní apartmán na prodej v Altos de los Monteros, 570 000 - 1 315 000 Marbella €

Reference: R3767350 Bedrooms: 2 - 3 Bathrooms: 2 Build Size: 91m² - 127m² Terrace: 32m² - 179m²





Costa del Sol, Altos de los Monteros

Nový vývoj. Dvou- a třípokojové apartmány se všemi druhy volnočasových služeb, které změní váš život. Moderní jednotky s velkými prostory, velkými okny a širokými terasami. Jihozápadní orientace, abyste si mohli vychutnat nádherný výhled na Středozemní moře.

Váš nový pěťihvězdičkový život, navržený podle konceptu butikového bydlení s duší letoviska, je podpořen úžasnými volnočasovými a wellness službami, vynikajícími vlastnostmi, výhledem na moře a energetickými možnostmi, které nemají konkurenci. Budete žít obklopeni přírodou se silným zdravým životním stylem.

Elegantní a moderní projekt s prémiovými službami pro volný čas a wellness ~ 3 venkovní bazény a vyhřívaný bazén, lázně, turecké lázně, plně vybavená posilovna, coworkingový salonek a zahrady. Energetický certifikát pasivního domu znamená, že apartmány mají vysokou energetickou účinnost, odpovědný přístup před životním prostředím a zdravou volbu díky systému neustálé renovace vzduchu.

Stavba se nachází pouhých pět minut od pláže, golfového hřiště Rio Real, nákupního centra La Cañada a starého města Marbella. Díky širokému přírodnímu zázemí, jasnému závazku ke kvalitě života a architektuře navržené tak, abyste si ji užili jako doma, zde najdete byty inspirované detaily a kvalitami, v moderních a prostorných prostorách, které splývají s přírodou díky svým velkým terasám a nádherným výhledům na Středozemní moře.

Díky vynikajícím komunikacím vám umožní užívat si obchodů v centru Marbelly, jejích pláží a promenády za pouhých 5 minut a zároveň si s naprostým soukromím a bezpečím užívat klidu rodinné atmosféry a středomořského životního stylu. Stezky, lesy, golfové hřiště, přístavy a pláže jsou na dosah ruky a vzdálené pouhých 5 minut.

Bydlení zde bude zážitkem, který změní váš život, kde je zdraví chápáno jako optimální stav fyzické, duševní a emocionální pohody v harmonii s okolním prostředím.



Features:

Jihozápad